

## निवडक...

### वकिलांनी घेतला कोविशिल्डचा डोस

**पनवेल** : पनवेल महापालिकेच्या वतीने भाजपच्या ओबीसी मोर्चाचे प्रदेश उपाध्यक्ष व पनवेल बारचे अध्यक्ष नगरसेवक अॅड. मनोज भुजबळ यांच्या मागणीवरून गुर्वारी कोविशिल्डचा दुसरा डोस वकिलांना देण्यात आला. यावेळी बार असोसिएशनच्या १७५ वकिलांनी त्याचा लाभ घेतला. पनवेल पालिकेकडे वकील, न्यायालयीन कर्मचारी आणि न्यायाधीश यांच्यासाठी कोविशिल्डचा दुसरा डोस देण्याची व्यवस्था करण्याची मागणी केली होती. त्यानुसार गुर्वारी महापालिकेने डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर भवनमध्ये कोविशिल्डचा दुसरा डोस देण्याची व्यवस्था केली होती.

### आपती व सुरक्षा

#### व्यवस्थापन प्रशिक्षण

**कर्जत** : कर्जत येथील रक्षा सामाजिक विकास मंडळ आणि दहिहवली येथील छत्रपती शिवाजी मंडळ यांच्या संयुक्त विद्यमाने कर्जत परिसरातील नागरिकांच्या सुरक्षेसाठी आपती व सुरक्षा व्यवस्थापन प्रशिक्षण आयोजित करण्यात आले होते. या प्रशिक्षणात ४० नागरिकांनी सहभाग घेतला. रक्षा संस्थेमार्फत वेळोवेळी विविध शैक्षणिक आस्थापनांमध्ये आणि सर्वसामान्य नागरिकांसाठी आपती व सुरक्षा व्यवस्थापन प्रशिक्षण आयोजित करण्यात येत असते.

### दाखले वाटप शिबीर

**पनवेल** : पनवेल तालुक्यात सहा ठिकाणी शासकीय दाखले वाटप शिबिरांचे आयोजन करण्यात आले आहे. त्यापैकी पहिले शिबीर गुर्वारी खारप येथील रामशेठ टाकर कॉलेज घेण्यात आले. कोरोना नियमांचे पालन करून झालेल्या या शिबिराला उत्स्फूर्त प्रतिसाद लाभला. या शिबिराला परेश ठाकूर, भाजपचे खारप शहर अध्यक्ष त्रिजेश पटेल यांच्यासह तहसील कार्यालयातील अधिकारी उपस्थित होते. १७ सप्टेंबरला सुकापूर, येथील लक्ष्मी पब्लिक स्कूल, २४ सप्टेंबरला कळंबोलीमधील नवीन सुभागाड हायस्कूल, १ ऑक्टोबर रोजी आंबिवली हायस्कूल, ०८ ऑक्टोबरला कामोठे येथील सुभागा पाटील विद्यालय तार १२ ऑक्टोबर रोजी गन्हाण येथील छत्रपती शिवाजी हायस्कूलमध्ये दाखले वाटप शिबीर होणार आहेत.

### रायगड पोलीस

#### अंमलदारांना पदोन्नती

**पनवेल** : रायगड जिल्हा पोलीस दलाच्या आस्थापनेवरील पदोन्नतीच्या विचारक्षेत्रातील पोलीस अंमलदार यांची अंतिम निवडसूची प्रसिद्ध झाली आहे. रायगड जिल्हा पोलीस दलातील एकूण २२० पोलीस हवालदार यांना सहा पोलीस उपनिरीक्षक पदावर, एकूण १० पोलीस नाईक यांना पोलीस हवालदार पदावर तर एकूण २९७ पोलीस शिपाई यांना पोलीस नाईक पदावर पदोन्नती देण्यात आली आहे. पदोन्नती मिळालेल्या सर्व पोलीस अंमलदार यांचे पोलीस अधीक्षक अशोक दुधे व अपर पोलीस अधीक्षक सुविने गुंजाळ यांनी त्यांचे अभिनंदन केले.

### कर्जतमध्ये नवीन

#### ७ कोरोना पॉझिटिव्ह

**कर्जत** : कर्जत तालुक्यात कोरोनाचा जोर कमी - जास्त होत आहे. आज नवीन ७ कोरोना पॉझिटिव्ह सापडले आहेत. आजपर्यंत तालुक्यात ५८२४ रुग्ण सापडले आहेत. आजपर्यंत ५४८२ जणांनी कोरोनावर मात केली आहे तर ४७ जण उपचार घेत आहेत.

## ठाण्यात चार महिन्यात १५ बालकांचा मृत्यू

### वार्ताहर/ठाणे

जन्मजात हृदयामधील विकार, किंवा अन्य काही कारणांमुळे आणि विशेष म्हणजे आईला कोविडची लक्षणे असल्याने याचा परिणाम मुलांच्या आरोग्यावर झाल्याने ठाण्यात गेल्या चार महिन्यात १५ बालकांचा मृत्यू झाला आहे. ठाणे महापालिकेचे अतिरिक्त आयुक्त संदीप माळवी यांनी गुर्वारी घेतलेल्या बालमृत्यू अन्वेषण समितीच्या बैठकीमध्ये ही माहिती उघड झाली असून या मृत्यूच्या कारणांचा शोध घेऊन बालमृत्यू कमी करण्यासाठी विशेष प्रयत्न करण्याचे निर्देश संदीप माळवी यांनी या समितीला दिले आहेत. ठाणे महापालिकेच्या आरोग्य विभागांतर्गत बालमृत्यूचे प्रमाण

# रिक्षा व्यवसायातील मनमानीला चाप

# सोशल मीडियावरून बदनामी

### वार्ताहर/डॉंबिवली

रिक्षा व्यवसाय करताना अनेकदा रिक्षा मालक आपल्या मालकीची रिक्षा दुसऱ्याला कोणतीही पडताळणी न करता भाडेत्त्वावर देण्यात येत होती. मात्र आता या प्रकाराला चाप बसणार आहे. रिक्षा चालवायला भाडेत्त्वावर देताना झ्युव्हरची माहिती स्थानिक पोलीस स्टेशनला देणे बंधनकारक असल्याची सूचना महात्मा फुले चौक पोलीस स्टेशनचे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक कल्याणजी घेंटे दिली आहे. यामुळे रिक्षा व्यवसायात मोठे बदल होणार असल्याचे बोलले जात आहे.

शहरात कायदा सुव्यवस्था राहावी, विशेष करून महिला व बालक यांच्या सुरक्षिततेकरिता आयोजित गुहविभागाच्या आढावा बैठकीत मुख्यमंत्र्यांच्या निर्देशानुसार हे नियम करण्यात आले आहेत. रिक्षांचा वापर गृहस्थात होत असल्याने प्रतिबंधात्मक उपाययोजना करण्यासाठी महात्मा फुले पोलीस स्टेशनचे वरिष्ठ पोलीस



चालकाची माहिती पोलीस स्टेशनला देणे बंधनकारक

निरीक्षक कल्याणजी घेंटे व पोलीस निरीक्षक प्रदीप पाटील यांच्या उपस्थितीत रिक्षा संघटनांचे पदाधिकारी यांची संयुक्तिक बैठक पार पडली. रिक्षाचा गुन्हेगारीतील वापर टाळावा व रिक्षा व्यवसायात अपप्रवृत्तीच्या रिक्षा चालकांना अटकवा व्हावा, याकरिता रिक्षा परवानाधारक रिक्षा चालकांना काही सूचनांचे निर्देश

### खुल्या परमीट वाटपाने

#### गुन्हेगार प्रवृत्तीचा शिरकाव

शासनाने खुल्या पद्धतीने रिक्षा परमीटचे वाटप केले आहे. यामुळे नोकरी, व्यवसाय करण्याच्या अनेकांनी रिक्षा घेतल्या आहेत. या रिक्षा त्यांनी चालकांना, विशेष करून तरुण मुलांना कोणतीही शहानिशा न करता चालविण्यास दिल्याने रिक्षा व्यवसायात गुन्हेगारी प्रवृत्तीची घुसखोरी झाली आहे. रिक्षा परमीटचे वाटप करतानाच ज्यांना खरी गरज आहे, अशांना वाटप केल्यास मोठा फरक दिसून येईल, असेही काही रिक्षा चालकांचे म्हणणे आहे.

### आपती व सुरक्षा

आपती व सुरक्षा विना लायसेन्स बॅच अनधिकृत अपप्रवृत्ती रिक्षा चालकांची तसेच संशयास्पद व्यक्ती, घटना याबद्दल माहिती पोलीसांना देऊन सहकार्य करावे, माहिती देणारे रिक्षा चालकांचे नाव गुप्त राखले जाईल. रात्री अपरात्री एकट्या महिला प्रवासी यांना सुरक्षित त्यांच्या घरी सोडण्यास मदत करावी. सार्वजनिक ठिकाणी रोडरोमिओ अपप्रवृत्ती व्यक्ती महिलेची टिंगल टवाळी अथवा छेड काढली किंवा संशयास्पद वर्तन करत असेल, तर नागरिकांच्या मदतीने संघटीतपणे विरोध करून त्वारित संबंधित पोलीस स्टेशनला या घटनेची खबर द्यावी, असे आवाहनही करण्यात आले आहे. दरम्यान पोलीसांनी दिलेल्या सूचनांचे रिक्षा चालकांनी पालन करावे, असे निर्देश पोलीसांनी दिले आहेत. या बैठकीला महात्मा फुले पोलिस स्टेशनचे अधिकारी, रिक्षा टॅक्सी चााक मालक असोसिएशनचे प्रमुख पदाधिकारी व रिक्षा स्टॅंड पदाधिकारी, कार्यकर्ते उपस्थित होते.

## माजी नगरसेवकाविरोधात विनयभंगाचा गुन्हा दाखल

### वार्ताहर/डॉंबिवली

कल्याण-डॉंबिवली महापालिकेचे माजी नगरसेवक संदीप गायकर यांच्या विरोधात कल्याणातील शिवसेनेच्या महिला पदाधिकाऱ्याने बाजारपेठ पोलीस ठाण्यात दिलेल्या तक्रारीवरून विनयभंगाचा गुन्हा दाखल केला आहे. आपल्याला अश्लिल तसेच चेहऱ्यावर अॅसिड फेकण्याची धमकी देणारे मेसेज व्हाट्सअप आणि इंस्टाग्रामवर पाठवून विनयभंग केल्याचे तिते या तक्रारीत नमूद केले आहे. या तक्रारीनुसार, गायकर हे मागील काही महिन्यात वारंवार सदर महिलेला

## आमची चूक नाही सुरक्षारक्षकांचा खुलासा

वार्ताहर/डॉंबिवली - पालिकेच्या शाखीनगर रुग्णालयात इमर्जन्सी वॉडमध्ये वॉडबायने रुग्णाच्या नातेवाईकांना दारू पिऊन शिवागाळ केल्याचा प्रकार ११ सप्टेंबर रोजी घडला होता. या प्रकाराची दखल घेत वॉडबायला कामावर येण्यास नमाई तर इमर्जन्सी वॉडमधील परिचारीक आणि सुरक्षारक्षकांकडून पालिकेच्या आरोग्य विभागाकडून खुलासा मागण्यात आला आहे. त्यावर आम्ही आमचे काम व्यवस्थित केले असून त्या प्रकारात आमची काहीही चूक नाही, असे सुरक्षारक्षकांनी सांगितले आहे. पालिकेचे शाखीनगर रुग्णालयाचे कोविड काळात चांगली रुग्णसेवा दिली होती. मात्र एका वॉडबायने रुग्णाच्या नातेवाईकाला शिवागाळ केल्याने हे रुग्णालय चर्चेत आले. या घटनेनंतर पालिकेच्या मुख्य वैद्यकीय अधिकारी डॉ. सुहासिनी बडेकर यांनी वॉडबायला कारणे दखल नोंदीस बनवली आहे. सोबतच रुग्णालयातील दोन सुरक्षारक्षकांनाकडेही पालिकेने खुलासा मागविला आहे. याबाबत सुरक्षा रक्षक ऋषिकेश राणे यांना विचारले असता ते म्हणाले, प्रशासनाने खुलासा मागविला असून दुसरे -तीन दिवसांत आम्ही पालिकेला खुलासा देणार आहोत.

## कोरोना योद्ध्यांना चिकित्सक भारतरत्न देण्याची मागणी

### प्रतिनिधी/मुंबई

कोरोना काळात युद्धस्तरावर काम करणारे वैज्ञानिक, डॉक्टर यांना चिकित्सक भारतरत्न देण्याची मागणी राष्ट्रीय उत्तर भारतीय समाज पक्षाने केली आहे. या संदर्भात पक्षाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष विजय कुमार शर्मा यांनी राष्ट्रपती, गृहमंत्री व आरोग्य मंत्री यांना पत्र देऊन कोरोना काळात आपल्या जीवाची पर्वा न करता काम करणाऱ्या डॉक्टरांना, संशोधन करणाऱ्या वैज्ञानिकांना चिकित्सक भारतरत्न, चिकित्सक महावीररत्न, चिकित्सक वीररत्न पुरस्कार देण्याची मागणी केली आहे. पक्षाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष विजय कुमार शर्मा यांनी मुंबई मराठी पत्रकार संघात

भारत सरकार  
वित्त मंत्रालय  
कर्ज वसुली न्यायाधिकरण क्र. 1, मुंबई  
२रा मजला, एमटीएल भवन, कुलाबा मार्केट, कुलाबा, मुंबई-४०० ००५.  
वसुली प्रक्रिया क्र. १११ सन २०२०  
जंगम मत्तेच्या जमीनी वार्ड  
नियोजी क्र.: ३१  
पुढील तारिखे: ०५.१०.२०२१  
... प्रमाणपत्र धारक  
मुनिवम बँक ऑफ इंडिया  
विरुद्ध  
मे. मरुप वार्न प्रा. लिमिटेड आणि अन्य ... प्रमाणपत्र कर्णको  
ज्याअर्दी डीअर्दी-1, मुंबई चे समानादीय पीएसल अधिकारी यांनी निर्गमित प्रमाणपत्रासुरा योनी मूळ अंश क्र. १११ सन २००५ मधील वसुली प्रमाणपत्राचे संदर्भात तुमच्या गारे देव रक्कम प्रमाणपत्रासुरा क्र. १,१२,८१,३८,५२ (रुपये एक कोट बारा लाख एकाश्रंणी हजार तीनशे ब्याएश्री आणि पैसे बाराश्रं मास) त्यासह त्याच आणि बर्च सदर रक्कम चुकी करणसे मे. मरुप वार्न आणि ८ अन्य विकल झालेली आहे. तुमच्या यादारे निम्नलिखतीकारणे पुढील अर्देश परत कोणत्याही प्रकारे खालील नमूद मिळकत हस्तांतर किंवा भार निराम कण्यास मजबूत करण्यत आणि निरबात ठेवण्यास आला आहे, आणि सर्व व्यक्तीना अशा हस्तांतर, सोडणे, ताबा किंवा भार अन्यवे कोणत्याही फारदा घेण्यास बंदी आहे.  
मिळकतीची वर्णन  
प्लॉट क्र. ४०५, बी-1, विंग, ४ था मजला, बी-1, विंग, सारप्रेस (वसंत गार्डन), एनबीएस रोड लग्न, वीणा नगर मार्गे, मुंबई (१), मुंबई-४०० ००८.  
माझ्या हस्ते आणि न्यायविक्रमाच्या शिक्क्याने ८ सप्टेंबर, २०२१ रोजी दिले.  
सही/-  
अशु कुमार  
वसुली अधिकारी, डीअर्डी-1, मुंबई  
मिळकती  
१. मे. मरुप वार्न प्रायव्हेट लि.,  
ऑफिस क्र. १३१/३७५७, उपा क्रिण, न्यू पंत नगर, घाटकोपर (१), मुंबई-४०० ०७५.  
२. श्री. राजेश पुनमल शर्मा,  
१०३, "सन राईस ए-१", १ ला मजला, योगी हिल्स, मुंबई (पश्चिम), मुंबई-४०० ०८०.  
३. श्रीम. सुमन राजेश शर्मा,  
१०३, "सन राईस ए-१", १ ला मजला, योगी हिल्स, मुंबई (पश्चिम), मुंबई-४०० ०८०.  
४. श्री. दीपक राजेश शर्मा,  
ब्लॉक क्र. १६, ए विंग, महावीर छाया, वड्डम बाग लेन, घाटकोपर (पूर्व), मुंबई-४०० ०७५.  
५. श्री. महाराजगोपाळ सिद्धारथ पाटील,  
एक-१०, मोहन आड्डे, सुतलवाडी फ्लॉकडे, स्टेशन रोड, इचलकॉटी, जि. सोलापूर, महाराष्ट्र  
६. मे. जी. डी. अर्जुन रामन,  
प्लॉट क्र. १/४, दफ्तरीपल्ले, ए-विंग, १ ला मजला, हिरानंदनी गार्डन्स, जवळ-III, साकी विहार रोड, पर्व, मुंबई-४०० ०७६.  
७. एन. के. जैन, विक्रान्तरत्न जैन यांचा मुरगा,  
प्लॉट क्र. १-२०३, इडेन IV, हिरानंदनी गार्डन्स, जवळ-III, साकी विहार रोड, पर्व, मुंबई-४०० ०७६.  
८. श्रीम. सुधा जैन,  
प्लॉट क्र. १-२०३, इडेन IV, हिरानंदनी गार्डन्स, जवळ-III, साकी विहार रोड, पर्व, मुंबई-४०० ०७६.  
९. श्रीम. प्रभा जैन,  
प्लॉट क्र. १-२०३, इडेन IV, हिरानंदनी गार्डन्स, जवळ-III, साकी विहार रोड, पर्व, मुंबई-४०० ०७६.  
१०. स्टेट बँक ऑफ इंडिया, एनआयबी ग्राहक,  
हॉटेल एअरवे विल्डिग, एलबीएस मार्ग, घाटकोपर (१), मुंबई-४०० ०८६.

## राज्यपाल शनिवारी किन्हवलीत

### वार्ताहर/शहापूर

ठाणे जिल्ह्यातील किन्हवली येथील विद्या प्रसारक मंडळ संचालित विधी महाविद्यालय येथे शनिवारी एम.ए.एम.कॉम., एम.एस.सी. या अभ्यासक्रमांचे उद्घाटन करण्यासाठी महाराष्ट्र राज्याचे राज्यपाल भगत सिंह कोश्यारी किन्हवली या ठिकाणी येणार आहेत.

या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी विद्या प्रसारक मंडळाचे अध्यक्ष अरविंद (आप्पा) भानुशाली असणार असून या प्रसंगी प्रमुख अतिथी म्हणून राज्याचे नक्षरविकास मंत्री एकनाथ शिंदे, केंद्रीय पंचायत राज्यमंत्री कपिल पाटील, गृहमंत्री दिलीप वडसे पाटील, उच्च व तंत्र शिक्षणमंत्री उदय सामंत, आमदार दौलत दरोडा, किसन कथारे आदी

## विधी महाविद्यालयाच्या अभ्यासक्रमांचे उद्घाटन

मान्यवर उपस्थित राहणार आहेत. हा कार्यक्रम शनिवार १८ सप्टेंबर रोजी किन्हवली येथील विद्या प्रसारक संरूपचंद्र शहालयात सकाळी अकरा वाजता कोरोनाचे नियम पाळून आयोजित करण्यात आला आहे. या कार्यक्रमासाठी विद्या प्रसारक मंडळाचे सर्व संचालक, पदाधिकारी उपस्थित राहणार आहेत. या वेळी केंद्रीय पंचायत राज्यमंत्री कपिल पाटील, यांचा विशेष सत्कार व कोटप परिक्षेत्राचे पोलीस उपसंचालक संजय मोहिते, ठाणे जिल्ह्याचे जिल्हाधिकारी राजेश नावेंकर यांचा कोविड योद्धा म्हणून सत्कार करण्यात येणार आहे.

isarc  
इंडिया एसएमई अॅसेट रिकन्स्ट्रक्शन कंपनी लिमिटेड  
(सीआयएन : २६७१०१एमएच२००८एलसी११०६२)  
नोंदणीकृत कार्यालय : ३ ए मजला, स्वायत्तभवन भवन, सी-३१, जी ब्लॉक, बांद्रा-कुर्ला कॉम्प्लेक्स, बांद्रा (पूर्व), मुंबई-४०० ०१६.  
फोन : +९१ २२ ६७३१२८२९, ई-मेल : isarc@isarc.in, वेबसाईट : www.isarc.in  
ई-लिलाव विक्री सूचना  
सर्वसामान्य जनता आणि विशेषतः कर्जदार आणि हमीदार यांना सूचना यादारे देण्यात येते की, खालील वर्णिलेल्या स्थार मिळकती या तारण धनकोटडे गहाण/प्रभारित आहेत, ज्यांचा प्रत्यक्ष कर्जा सिक्युरिटीयेशन अॅड रिकन्स्ट्रक्शन अॅड फायनान्सियल अॅसेट्स अॅड एमकोसॅमेंट ऑफ सिक्युरिटी इंटरेट अॅड, २०२१ (सफैसी अॅड) सहवायता सिक्युरिटी इंटरेट (एफोसॅमेंट) रुस, २००२ च्या नियम ८ आणि अंतर्गत आयएसएमआरसी (ताण पत्राच्या) च्या प्राधिकृत अधिकाऱ्यांनी घेतला आहे, ज्या ई-निविदा मागवून जे आहे जेथे आहे आणि जे काही आहे तेथे आहे आणि विना अवलंब तत्त्वाने विकण्यात येणार आहेत.  
कर्जदाराचे नाव मे. पारेख गोल्ड हाऊस प्रा. लि.  
हमीदार आणि १. श्री. प्रविण चम्पालाल पारेख  
गहाणवटदाराचे २. श्रीम. दमयंती प्रविण पारेख  
नाव ३. श्री. चम्पालाल अवातने  
धकबाबीचा तपशील अॅक्सिस बँक आणि बँक ऑफ इंडियाचे जारी केलेल्या सरफेसी अॅव्हटच्या कलम १३(२) अंतर्गत स्वचंनुसार ३१.०७.२०१२ रोजीस रु. ३५,७४,९५,९०९.१८/- (रुपये पन्नास कोटी चौऱ्याहजार लाख पंचाणव हजार नऊशे नऊ आणि अठरा पैसे मास) सह त्यानंतरचे पुढील व्याज आणि इतर खर्च  
विक्री करावयाची मिळकत/मनचा तपशील संच मिळकतीचे वर्णन  
I गाळा क्र. १२, सिध्पूरा इंडस्ट्रियल इस्टेट, गायवाडी रोड, प्लॉट क्र. ३, गोंगाव (पश्चिम), मुंबई-४०००६२, मोजमापित १७५२ चौ. फूट पारेख गोल्ड हाऊस प्रा. लि. च्या मालकीचा.  
II गाळा क्र. ३४, सिध्पूरा इंडस्ट्रियल इस्टेट, गायवाडी रोड, प्लॉट क्र. ३, गोंगाव (पश्चिम), मुंबई-४०००६२, मोजमापित २८७५ चौ. फूट पारेख गोल्ड हाऊस प्रा. लि. च्या मालकीचा.  
राखीव रक्कम संच राखीव किंमत  
I रु. १८२.०० लाख (रुपये एकशे ब्याएश्री लाख मात्र)  
II रु. २२४.०० लाख (रुपये दोनशे चौबीस लाख मात्र)  
इसारा अंमलगत रक्कम संच इतर  
I रु. १८.२० लाख (रुपये अठरा लाख बीस हजार मात्र)  
II रु. २२.४० लाख (रुपये बावीस लाख चाळीस हजार मात्र)  
प्रत्यक्ष ठिकाणी निरीक्षणाची तारीख आणि वेळ ५ ऑक्टोबर, २०२१ रोजी स. ११ ते दु. ३ दरम्यान  
बोली सादर करण्याची अंतिम तारीख, वेळ आणि ठिकाण ७ ऑक्टोबर, २०२१ रोजी दु. ०४.०० पर्यंत फक्त ऑनलाईन माध्यमाने.  
लिलावाची तारीख, वेळ आणि ठिकाण ८ ऑगस्ट, २०२१ रोजी स. ११ ते दु. १२ पर्यंतकी ५ मिनिटांच्या अमरकट विल्लारसह. लिलाव हा आयएसएसएलसीचे मान्यताप्राप्त सेवा पुरवठ्याद्वारे स. सीए इंडिया प्रा. लि. उद्योग विहार, फेज २, गल्फ फ्लेक्स विल्डिग क्र. ३०१, मुळाव, हरयाणा पिन: १२२०१५, हेल्यलाईन क्र. +९१-१२२-४३००२०० / २१/२२/२३/२४ किंवा +९१-९५९५९७५५५, हेल्यलाईन ईमेल आवडी: support@bankauctions.com, वेबसाईट: https://www.bankauctions.com  
निविदा पत्र इतर तपशीलवार अटी आणि शर्ती www.isarc.in आणि https://www.bankauctions.com वरून डाउनलोड करावे.  
ज्यवहार करणाऱ्या अधिकाऱ्यांचे तपशील श्री. राजेश्वर राघवन, (सीएम) फोन क्र. ०२२-६७५३१२९८ / ०८६९५१३७७४  
डेटा अॅमलमेटेड सन्निसेस प्रा. लि. (आयएसएमआरसी की रिहाईल्युशन एजन्सी) यांचे कडील श्री. कुजाल मॅट्टे - ८२२४४१७३७१  
सही/-  
प्राधिकृत अधिकारी  
दिनांक : १७.०९.२०२१ इंडिया एसएमई अॅसेट रिकन्स्ट्रक्शन कंपनी लिमिटेड  
ठिकाण : मुंबई आयएसएमआरसी अॅक्सिस ३/२०१२-१३ ट्रुट चे ट्रस्टी म्हणून कार्यरत

State Bank of India  
शाखा - स्ट्रॅड अॅसेट सेजमेंट ब्रांच - II  
प्राधिकृत अधिकाऱ्यांचा तपशील नव : श्री. विक्रम कुमार  
ई-मेल आवडी : team11.15859@sbi.co.in  
मोबाईल क्र. ९७९८९४२०६  
लॅन्डलाईन क्र. (कार्यालय) - ०२२-४१६९१११६  
पदावी मोबाईल क्र. ९६९९१९०३३  
शाखा - स्टेट बँक ऑफ इंडिया, एनएसएन II ब्रांच तळ मजला, शेजा चॅम्बर्स, श्री प्रेम वर्तन मार्ग, नारियन वॉर्ड, मुंबई - २१  
फॅक्स क्र. : ०२२-२२८११४०९  
जोडायत्र - IV - ए [सियम ८(६) ची पंतुके व्हा]  
स्थार मिळकतीच्या विक्रीकरिता विक्री सूचना  
सिक्युरिटीयेशन अॅड रिकन्स्ट्रक्शन अॅड फायनान्सियल अॅसेट्स अॅड एमकोसॅमेंट ऑफ सिक्युरिटी इंटरेट अॅड, २००२ सहवायता सिक्युरिटी इंटरेट (एफोसॅमेंट) रुस २००२ च्या नियम ८(६) च्या पंतुकाव्यवे स्थार मिळकतीच्या विक्रीकरिता ई-लिलाव विक्री सूचना.  
सर्वसामान्य जनता आणि विशेषतः कर्जदार आणि हमीदार यांना सूचना यादारे देण्यात येते की, खालील वर्णिलेल्या स्थार मिळकती या तारण धनकोटडे गहाण/प्रभारित आहेत, जिचा सार्वजनिक कर्जा स्टेट बँक ऑफ इंडिया, ताण धनकोटडे गहाण प्राधिकृत अधिकाऱ्यांनी घेतला आहे ती मे. सार्वज्य ऑप ट्रेड प्रा. लि. (कव्हाटर) आणि श्री. अरविंद अयोग्याकाश वार्म (संचालक आणि हमीदार), श्रीम. सलला राजकुमार वार्म (संचालक आणि हमीदार) व श्री. सुप्रभास एम. पटेल (हमीदार) यांचेकडून ताण धनकोटडे बर्कित रु. १०,७७,६६,६३७.४२ + ०५.०४.२०१८ मरुप सॅव्हिटासक दाने व्याज + खर्च आणि पंतुका (वजा रोड वसुली काही अंमलगत) च्या वसुलीकरिता २५.१०.२०२१ रोजी "जे आहे जेथे आहे" "जे आहे जेथे आहे" आणि "जे काही आहे तेथे आहे" तत्त्वाने विकण्यात येणार आहे.  
मिळकतीची राखीव किंमत खालीलप्रमाणे आहे:  
अ. नामाधिकाार मिळकतीचे वर्णन राखीव किंमत इसारा अंमलगत रक्कम (इतर)  
विलेख बाबुकाचे नाव  
सादर प्रकाशन हे सर्व संबंधित पक्षकारांना ३० दिवसांची पूर्व सूचना पत्रातून घडून बजावणी आहे. विक्रिता तपशीलवार अटी आणि शर्तीकरिता कृपया स्टेट बँक ऑफ इंडिया, ताण धनकोटडे वेबसाईट www.sbi.co.in आणि https://www.msstcecommerce.com/auctionhome/ibapi/index.jsp मध्ये दिलेल्या लिंकचा संदर्भ घ्यावा.  
सही/-  
प्राधिकृत अधिकारी  
दिनांक : १५.०९.२०२१ स्टेट बँक ऑफ इंडिया

CSB BANK LTD.  
Ground Floor Everest Heights, Evershine City, Vasai East Palghar District 401208  
GOLD AUCTION NOTICE  
The borrower/s in specific and interested bidders in general are hereby informed that on account of non-repayment of Bank's dues by the borrowers as under despite the payment notice and recall/auction notice issued by the Bank, the gold ornaments pledged with the bank as security by the respective borrowers for the loans availed by them will be sold in public auction on "as is where is" and "non-recourse" basis through physical auction on 23rd September, 2021 at 4.00 p.m. in branch premises. Auction may be adjourned to any other later date at the discretion of the bank upon publication of the same in the Bank's notice board. The borrowers are hereby further informed that the gold ornaments will be disposed off by private sale if the public auction is not successful and if there is a further balance to be recovered thereafter, legal action will be initiated against the borrower/s for recovery of the balance amounts due to the bank.  
Sr no Pledged Branch Name Client ID No of Loans O/s Balance Net Weight  
1 Vasai East AFSAR ALI SHAIKH 4143510 1 18/05/2021 40.30  
2 Vasai East ANANDA 7302717 1 01/05/2021 51.30  
3 Vasai East ANKUSH SEVA 3847118 1 18/05/2021 15.40  
4 Vasai East AVDHESH 3252828 1 27/05/2021 4.80  
5 Vasai East BANDITA 7318971 1 26 May 21 39.90  
6 Vasai East BHAWAR LAL TRIPATHI 4242988 1 22/05/2021 11.50  
7 Vasai East DEEPAK GOPILAL 3174128 2 19 May 21 838.7  
8 Vasai East DIVYA 4096583 2 28/05/2021 113  
9 Vasai East EUGENE JOHN PINTO 11787698 1 17/05/2021 134.00  
10 Vasai East GAURAV 4258247 1 13/06/2021 10.00  
11 Vasai East GAURI SAURABH 3045210 1 03/05/2021 36.00  
12 Vasai East GEETANALI 7091974 6 18/02/2021 896.3  
13 Vasai East GIRIDHAR 7309131 1 10/05/2021 22.70  
14 Vasai East GIRIDHAR 7309131 1 09/07/2021 88.58  
15 Vasai East GIRIDHAR 7309131 1 28/11/2021 96.80  
16 Vasai East GOPAKUMAR 4239894 1 18/05/2021 16.80  
17 Vasai East KAMLESH 3996926 1 16/05/2021 11.00  
18 Vasai East KRUSHNA 4203602 1 21/03/2021 9.00  
19 Vasai East KUMARESH B KHILAR 4265825 1 25/04/2021 32.80  
20 Vasai East LALSABAB RAMSAMUTH 2694302 1 19/04/2021 40.50  
21 Vasai East LEELA CHANDRAN KELOTH 4318516 1 24/05/2022 730.96  
22 Vasai East MAHAVEER PRASAD 4002728 1 05/04/2021 406.00  
23 Vasai East MANGILAL MOHANLAL 7095976 2 13/03/2021 84.00  
24 Vasai East MANGILAL MOHANLAL 7095976 1 23/09/2021 27.60  
25 Vasai East MANGILAL MOHANLAL 7095976 3 24/09/2021 156.3  
26 Vasai East MANGILAL MOHANLAL 7095976 1 02/02/2022 15.30  
27 Vasai East MOHAMMAD AFTAB ALAM 4209513 1 31/03/2021 14.00  
28 Vasai East MOHD IMRAN RAIN 4250044 1 31/05/2021 38.20  
29 Vasai East PADMA MANSING 1788932 1 16/02/2021 68.50  
30 Vasai East PRAVIN 7317350 4 15/04/2021 324.1  
31 Vasai East PRINCE RAJ 3585534 1 19/04/2021 153.50  
32 Vasai East RAHUL A 3427843 1 13/03/2021 12.20  
33 Vasai East RAHUL A 3427843 1 12/09/2021 28.20  
34 Vasai East RAHUL J 3917385 1 27/04/2021 37.90  
35 Vasai East RAJESH K SHUKLA 17906653 1 28/02/2021 104.00  
36 Vasai East RAJU VIRANNA 3678274 1 25/04/2021 66.00  
37 Vasai East RAVI 4248465 1 30/05/2021 14.20  
38 Vasai East SANDEEP 7298304 1 18/04/2021 68.50  
39 Vasai East SHIVKUMAR SODHEY 1792385 1 28/02/2021 48.00  
40 Vasai East SHIVKUMAR SODHEY 1792385 1 14/05/2021 8.50  
41 Vasai East SHIVKUMAR SODHEY 1792385 1 23/05/2021 33.00  
42 Vasai East SHOBHA 4113645 1 23/04/2021 8.00  
43 Vasai East SUHAS MOHANDAR VICH